

PHOTO



IDENTIFICATION PRODUIT

Code d'article	5001839
Nom du produit	MINI BEIGNET SPECULOOS Mini-boule de Berlin fourrée à la pâte de speculoos
Etat physique	Congelé, Thaw & Serve
Nom de marque	PanESCO - Catalogue
Code EAN	5412632518399
Unité de vente	Carton
Pièces par unité de vente	1 Carton = 105 Pièce

INGRÉDIENTS

farine de BLÉ, fourrage speculos (biscuit (farine de BLÉ, sucre, huiles végétales (palme, colza), sirop de sucre, poudre à lever (Na triumcarbonat), farine de SOJA, sel, cannelle), huile de colza, sucre, émulsifiant (lécithine de SOJA), acidifiant (acide citrique)) (24%), huiles végétales (colza, palme), eau, sucre, beurre (LAIT), décoration (dextrose, amidon de BLÉ, huile de palme), ŒUFS, blan c d'ŒUF, gluten (BLÉ), levure, sel, émulsifiant (mono- et diglycérides d'acides gras), colorant (carotènes), antioxydant (acide ascorbique), malt de BLÉ.

PROPRIÉTÉS PHYSIQUES POUR 1 PIÈCE

Poids	25 g +/- 0,5 g
Hauteur	3,7 cm +/- 0,2 cm
Diamètre	5,5 cm +/- 0,5 cm

MODE D'EMPLOI

Conditions spécifiques de stockage	Conserver à -18 °C Ne pas recongeler après décongélation		
Expiration après la production	540 jour(s)		
	Temps	Température	Remarques
Décongeler	30 min	22 °C	
Conseil de cuisson / astuces et suggestions de service	-		

VALEUR NUTRITIONNELLE MOYENNE POUR 100G

Énergie	1.779 kJ - 426 kcal
Matières grasses	25 g
dont acides gras saturés	9,3 g
Glucides	43 g
dont sucres	14 g
Fibres alimentaires	1,6 g
Protéines	6,6 g
Sel	0,79 g

ALLERGÈNES

	Présent dans le produit	Contamination croisée possible
Céréales contenant du gluten, à savoir blé, seigle, orge, avoine, épeautre, kamut ou leurs souches hybridées, et produits à base de ces céréales		
<i>blé</i>	+	
<i>seigle</i>	-	-
<i>orge</i>	-	-
<i>avoine</i>	-	-
<i>épeautre</i>	-	-
<i>kamut</i>	-	-
Crustacés et produits à base de crustacés	-	-
Oeufs et produits à base d'oeufs	+	
Poissons et produits à base de poissons	-	-
Arachides et produits à base d'arachides	-	-
Soja et produits à base de soja	+	
Lait et produits à base de lait (y compris le lactose)	+	
Fruits à coque, à savoir: amandes (<i>Amygdalus communis</i> L.), noisettes (<i>Corylus avellana</i>), noix (<i>Juglans regia</i>), noix de cajou (<i>Anacardium occidentale</i>), noix de pécan [<i>Carya illinoensis</i> (Wangenh.) K. Koch], noix du Brésil (<i>Bertholletia excelsa</i>), pistaches (<i>Pistacia vera</i>), noix de Macadamia ou du Queensland (<i>Macadamia ternifolia</i>), et produits à base de ces fruits		
<i>amandes</i>	-	-
<i>noisettes</i>	-	+
<i>noix</i>	-	-
<i>noix de cajou</i>	-	-
<i>noix de pécan</i>	-	-
<i>noix du brésil</i>	-	-
<i>pistaches</i>	-	-
<i>noix de Macadamia</i>	-	-
Céleri et produits à base de céleri	-	-
Moutarde et produits à base de moutarde	-	-
Graines de sésame et produits à base de graines de sésame	-	-

Anhydride sulfureux et sulfites en concentrations de plus de 10 mg/kg ou 10 mg/litre en termes de SO₂ total pour les produits proposés prêts à consommer ou reconstitués conformément aux instructions du fabricant

-

-

Lupin et produits à base de lupin

-

-

Mollusques et produits à base de mollusques

-

-

EMBALLAGE (Dimensions Extérieures)

Emballage primaire

Description	Matériau	Poids	Longueur	Largeur	Hauteur	Diamètre	Quantité
emballage en film plastique	HDPE	12 g	-	-	-	-	1 x 105
ravier	carton	56 g	371 mm	289 mm	40 mm	-	3 x 35

Emballage secondaire

Description	Matériau	Poids	Longueur	Largeur	Hauteur	Diamètre	Quantité
boîte en carton	carton	300 g	398 mm	298 mm	138 mm	-	3 x 35

PALETTISATION

Type de Palette	Europalette (120x80)		
Poids net Unité de vente	2,6 kg	Unité de vente/couche	8
Poids brut Unité de vente	3,1 kg	Couches/palette	13
Hauteur totale de palette (palette incl.)	194 cm	Unité de vente/palette	104

MICROBIOLOGIE

	m	M	DLV (M)
Nombre total de germes aérobies mésophiles	< 100.000 cfu/g	100.000 cfu/g	-
Levures	< 1.000 cfu/g	1.000 cfu/g	-
Moisissures	< 1.000 cfu/g	1.000 cfu/g	-
E. coli	< 100 cfu/g	1.000 cfu/g	1.000 cfu/g
Bacillus cereus	< 100 cfu/g	1.000 cfu/g	10.000 cfu/g
Staphylococcus aureus	< 100 cfu/g	1.000 cfu/g	1.000 cfu/g
Salmonella	Absent dans 25 g	Absent dans 25 g	-
Listeria monocytogenes	Absent dans 25 g	Absent dans 25 g	-

La Lorraine nv
Elisabethlaan 143
9400 Ninove (Belgium)



5001839
MINI BEIGNET SPECULOOS

SPÉCIFICATION

Date: 25-11-2019
Page: 4/4

DÉCLARATION DE NON-OGM

Nous déclarons que nos produits ne contiennent aucun organisme OGM et qu'ils ne contiennent pas d'ingrédients génétiquement modifiés. Nos produits sont conformes aux réglementations (EG) 1829/2003 et (EG) 1830/2003 et de ce fait, ils ne nécessitent aucune autre étiquette supplémentaire.

DÉCLARATION

Nous déclarons que le produit est conforme à la législation alimentaire nationale et/ou européenne en vigueur. À notre connaissance, cette information est à jour et correcte.

La Lorraine nv
Elisabethlaan 143
9400 Ninove (Belgium)



5001839
MINI BEIGNET SPECULOOS

SPECIFICATIE

Datum: 25-11-2019
Pagina: 1/4

FOTO



PRODUCT IDENTIFICATIE

Artikelcode	5001839
Benaming	MINI BEIGNET SPECULOOS Mini Berlijnse bol met speculoosvulling
Fysische toestand	Diepvries, Thaw & Serve
Merknaam	PanESCO - Catalogus
EAN-code	5412632518399
Verkoopseenheid	Karton
Stuks per verkoopseenheid	1 Karton = 105 Stuks

INGREDIËNTEN

TARWEBLOEM, speculoos filling (biscuit (WHEAT flour, sugar, vegetable oils (palm, rapeseed), sugar syrup, raising agent (natriumcarbonaat), SOYA flour, salt, cinnamon), rapeseed oil, sugar, emulsifier (SOY lecithin), acid (citric acid)) (24%), plantaardige oliën (raapzaad, palm), water, suiker, boter (MELK), decoratie (dextrose, TARWEZETMEEL, palmolie), EIEREN, EIWIT, gluten (TARWE), gist, zout, emulgator (mono- en diglyceriden van vetzuren), kleurstof (caroteen), antioxidant (ascorbinezuur), TARWEMOUT.

FYSISCHE EIGENSCHAPPEN VOOR 1 STUK

Gewicht	25 g +/- 0,5 g
Hoogte	3,7 cm +/- 0,2 cm
Diameter	5,5 cm +/- 0,5 cm

GEBRUIKSAANWIJZING

Specifieke bewaarcondities	Te bewaren bij -18 °C Na ontdooiing niet opnieuw invriezen		
Houdbaarheid na productie	540 dag(en)		
	Tijd	Temperatuur	Opmerkingen
Ontdooien	30 min	22 °C	
Serveertips en suggesties	-		

GEMIDDELDE VOEDINGSWAARDE PER 100G

Energie	1.779 kJ - 426 kcal
Vetten	25 g
waarvan verzadigde vetzuren	9,3 g
Koolhydraten	43 g
waarvan suikers	14 g
Vezels	1,6 g
Eiwitten	6,6 g
Zout	0,79 g

ALLERGENEN

	Aanwezig in product	Mogelijke kruiscontaminatie
Glutenbevattende granen, namelijk tarwe, rogge, gerst, haver, spelt en kamut of de hybride soorten daarvan en producten op basis van glutenbevattende granen		
<i>tarwe</i>	+	
<i>rogge</i>	-	-
<i>gerst</i>	-	-
<i>haver</i>	-	-
<i>spelt</i>	-	-
<i>kamut</i>	-	-
Schaaldieren en producten op basis van schaaldieren	-	-
Eieren en producten op basis van eieren	+	
Vis en producten op basis van vis	-	-
Aardnoten en producten op basis van aardnoten	-	-
Soja en producten op basis van soja	+	
Melk en producten op basis van melk (inclusief lactose)	+	
Noten, namelijk amandelen (<i>Amygdalus communis</i> L.), hazelnoten (<i>Corylus avellana</i>), walnoten (<i>Juglans regia</i>), cashewnoten (<i>Anacardium occidentale</i>), pecannoten (<i>Carya illinoensis</i> (Wangenh.) K. Koch), paranoten (<i>Bertholletia excelsa</i>), pistachenoten (<i>Pistacia vera</i>), macadamianoten (<i>Macadamia ternifolia</i>) en producten op basis van noten		
<i>amandelen</i>	-	-
<i>hazelnoten</i>	-	+
<i>walnoten</i>	-	-
<i>cashewnoten</i>	-	-
<i>pecannoten</i>	-	-
<i>paranoten</i>	-	-
<i>pistachenoten</i>	-	-
<i>macadamianoten</i>	-	-
Selderij en producten op basis van selderij	-	-
Mosterd en producten op basis van mosterd	-	-
Sesamzaad en producten op basis van sesamzaad	-	-

La Lorraine nv
Elisabethlaan 143
9400 Ninove (Belgium)



5001839
MINI BEIGNET SPECULOOS

SPECIFICATIE

Datum: 25-11-2019
Pagina: 3/4

Zwavedioxide en sulfieten in concentraties van meer dan 10 mg/kg of 10 mg/l uitgedrukt als totaalgehalte aan SO₂ moeten worden berekend voor producten die worden voorgesteld als klaar voor consumptie of als weer in de oorspronkelijke staat gebracht volgens de instructies van de fabrikanten

-

-

Lupine en producten op basis van lupine

-

-

Weekdieren en producten op basis van weekdieren

-

-

VERPAKKING (Buitenafmetingen)

Primaire verpakking

Beschrijving	Materiaal	Gewicht	Lengte	Breedte	Hoogte	Diameter	Aantal stuks
foliezak	HDPE	12 g	-	-	-	-	1 x 105
schaaltje	karton	56 g	371 mm	289 mm	40 mm	-	3 x 35

Secundaire verpakking

Beschrijving	Materiaal	Gewicht	Lengte	Breedte	Hoogte	Diameter	Aantal stuks
kartonnen doos	karton	300 g	398 mm	298 mm	138 mm	-	3 x 35

PALLETISATIE

Pallet Type	Europallet (120x80)		
Nettogewicht Verkoopseenheid	2,6 kg	Verkoopseenheid/laag	8
Brutogewicht Verkoopseenheid	3,1 kg	Lagen/pallet	13
Totale pallethoogte (incl. pallet)	194 cm	Verkoopseenheid/pallet	104

MICROBIOLOGIE

	m	M	THT (M)
Totaal aerob mesofiel kiemgetal	< 100.000 cfu/g	100.000 cfu/g	-
Gisten	< 1.000 cfu/g	1.000 cfu/g	-
Schimmels	< 1.000 cfu/g	1.000 cfu/g	-
E. coli	< 100 cfu/g	1.000 cfu/g	1.000 cfu/g
Bacillus cereus	< 100 cfu/g	1.000 cfu/g	10.000 cfu/g
Staphylococcus aureus	< 100 cfu/g	1.000 cfu/g	1.000 cfu/g
Salmonella	Afwezig in 25 g	Afwezig in 25 g	-
Listeria monocytogenes	Afwezig in 25 g	Afwezig in 25 g	-

La Lorraine nv
Elisabethlaan 143
9400 Ninove (Belgium)



5001839
MINI BEIGNET SPECULOOS

SPECIFICATIE

Datum: 25-11-2019
Pagina: 4/4

GMO-VRIJ VERKLARING

Wij verklaren hierbij dat de producten die wij leveren geen genetisch gemodificeerde organismen bevatten en dat ze niet van genetisch gemodificeerde gewassen zijn verkregen. Onze producten voldoen aan de regelgevingen (EG) 1829/2003 en (EG) 1830/2003, en derhalve behoeven ze geen additionele etikettering.

VERKLARING

Wij verklaren dat het product voldoet aan de relevante nationale en/of Europese voedingswetgeving. Deze informatie is naar ons beste weten up to date en correct.